
 

                                                                                  

 
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 
 

м. Білгород-Дністровський № 
 

 

Про затвердження міської цільової 

Програми розвитку міжнародного, 

регіонального співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та формування 

позитивного іміджу Білгород- 

Дністровської міської територіальної 

громади на 2026 – 2028 роки    

 

 

 

 

 

  

З метою забезпечення міжнародного, регіонального співробітництва, створення 

відповідного іміджу при налагодженні ділових і культурних зв’язків та зміцнення авторитету 

органів місцевого самоврядування та виконання стратегічної оперативної цілі 3.1. Стратегії 

розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади на період до 2027 року та 

Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації стратегії розвитку Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади на період до 2027 року, враховуючи рішення  виконавчого  

комітету від 03.02.2026 року № 44 «Про схвалення проєкту рішення міської ради «Про 

затвердження міської цільової Програми розвитку міжнародного, регіонального 

співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Білгород-

Дністровської міської територіальної громади на 2026 – 2028 роки», керуючись пунктом 22 

частини першої статті 26, частиною другою статті 42 та частиною першою статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Білгород-Дністровська міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити міську цільову Програму розвитку міжнародного, регіонального 

співробітництва, євроінтеграційних процесів та формування позитивного іміджу Білгород-

Дністровської міської територіальної громади на 2026 – 2028 роки» (додається). 

2.    Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію з питань бюджету, 

фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин                   

(ВАРЕНИК Віталій). 

     Проєкт        рішення         підготовлено 

Департаментом економіки та розвитку 

інфраструктури      міста       Білгород-

Дністровської     міської        ради     за 

дорученням виконавчого комітету 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення  міської ради 

від __________ №_____ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          ПРОГРАМА 

РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО, РЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА, 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ТА ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО 

ІМІДЖУ БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ НА 2026 – 2028 РОКИ» 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Білгород-Дністровський 

2026 рік 
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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

розвитку міжнародного, регіонального співробітництва, євроінтеграційних 

процесів та формування позитивного іміджу Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади на 2026 – 2028 роки  

1 Ініціатор розроблення програми Департамент економіки та розвитку 

інфраструктури міста Білгород-Дністровської 

міської ради 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про розроблення 

Програми 

Розпорядження міського голови від 17.11.2025  

№160 «Про розроблення міської цільової Програми 

розвитку міжнародного, регіонального 

співробітництва, євроінтеграційних процесів та 

формування позитивного іміджу Білгород-

Дністровської міської територіальної громади на 

2026 – 2028 роки» 

3 Розробник Програми  Департамент економіки та розвитку 

інфраструктури міста Білгород-Дністровської 

міської ради 

4 Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент економіки та розвитку 

інфраструктури міста Білгород-Дністровської 

міської ради 

5 Співвиконавці Програми Виконавчий комітет Білгород-Дністровської 

міської ради 

6 Термін реалізації Програми   2026-2028 рр. 

7 Мета Програми Забезпечення реалізації в Білгород-Дністровській 

міській територіальній громаді політики у сфері 

міжнародного і міжрегіонального співробітництва 

та взаємодії з міжнародними організаціями і 

фінансовими інституціями в рамках міжнародної 

технічної допомоги, підвищення 

конкурентоспроможності Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади шляхом активізації 

та розвитку міжнародного та міжрегіонального 

співробітництва, сприяння встановленню 

економічних, соціальних, наукових, технологічних, 

екологічних, культурних, туристичних та інших 

відносин між суб’єктами таких відносин Білгород-

Дністровської міської територіальної громади та 

інших держав і регіонів. 

8 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього: 

1440,0 тис. грн.  

 Зокрема: 

-коштів бюджету громади; 

-коштів державного бюджету; 

 

1440,0 тис. грн.  

 - 
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-інші джерела  - 

 

9 Очікувані результати виконання Сприяння формуванню позитивного іміджу 

Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади, залучення прямих іноземних інвестицій, 

грантової допомоги міжнародних фінансових 

організацій в економіку, розвиток 

транскордонного, транснаціонального та 

регіонального співробітництва, залучення 

міжнародних та регіональних партнерів до проєктів 

відновлення.  

Підвищення рівня міжнародного та регіонального 

співробітництва громади у різних сферах 

соціально-економічного та культурного розвитку  
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1. Визначення проблеми на розв`язання якої спрямована Програма 

Прийняття Програми обумовлено необхідністю співробітництва Білгород-

Дністровської міської територіальної громади з міжнародними та регіональними 

структурами для налагодження партнерських відносин та формуванню 

позитивного міжнародного іміджу, яке має забезпечити створення 

інформаційного простору, а також стимулювання сталого соціально-

економічного розвитку територіальної громади. 

На даний час пріоритетами міжнародного та регіонального співробітництва 

є залучення іноземних партнерів до реалізації проєктів відбудови Білгород-

Дністровської громади. 

Програмою передбачається комплекс заходів, виконання яких створить 

сприятливі умови для поглиблення міжнародного співробітництва, реалізації 

євроінтеграційної політики на рівні громади та залучення допомоги від 

іноземних партнерів для реалізації місцевих ініціатив та відновлення громади в 

умовах триваючої збройної агресії російської федерації проти України та після її 

завершення. 

Оцінка загального рівня забезпечення гендерної рівності 

Гендерна рівність у сфері міжнародного та регіонального співробітництва 

громад означає забезпечення рівних можливостей, прав та відповідальності для 

жінок і чоловіків у міжнародній та регіональній співпраці. Програма передбачає 

забезпечення рівної участі жінок і чоловіків в міжнародних і регіональних 

проєктах, ініціативах, форумах та переговорах, рівний доступ жінок і чоловіків 

до міжнародних навчальних програм та обміну досвідом, щоб сприяти 

посиленню їх ролі в співпраці громади. 

 

2. Визначення мети Програми 

Програма має на меті забезпечення реалізації в Білгород-Дністровській 

міській територіальній громаді політики у сфері міжнародного і 

міжрегіонального співробітництва та взаємодії з міжнародними та 

регіональними організаціями і фінансовими інституціями в рамках міжнародної 

технічної допомоги, підвищення конкурентоспроможності Білгород-

Дністровської міської територіальної громади шляхом активізації та розвитку 

міжнародного та міжрегіонального співробітництва, сприяння встановленню 

економічних, соціальних, наукових, технологічних, екологічних, культурних, 

туристичних та інших відносин між суб’єктами таких відносин Білгород-

Дністровської міської територіальної громади та інших держав та регіонів. 
 

3. Обгрунтування завдань і засобів  

розв`язання проблеми, показники результативності 

Забезпечення подальшого розвитку міжнародного та міжрегіонального 

співробітництва передбачається шляхом: оптимізації співпраці з іноземними 

регіонами-партнерами; налагодження й розширення співпраці з міжнародними 

та регіональними організаціями; здійснення заходів міжнародного та 

регіонального характеру за участю представників іноземних та регіональних 
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установ та організацій, дипломатичного корпусу; використання потенціалу та 

ресурсів співпраці з регіонами-партнерами, встановлення нових взаємовигідних 

стосунків з адміністративно-територіальними одиницями України та іноземних 

країн; підготовки та написання проєктів у рамках програм фінансової допомоги 

від Європейського Союзу, міжнародних організацій та країн-донорів; 

забезпечення виготовлення інформаційної та презентаційної продукції про 

Білгород-Дністровську міську територіальну громаду для організації та 

здійснення заходів, спрямованих на популяризацію міста за кордоном і 

формування стійкого позитивного іміджу Білгород-Дністровської громади. 

Міжнародні зв’язки відіграють важливу роль у відновленні територіальної 

громади, адже забезпечують доступ до ресурсів, технологій та досліджень, які 

необхідні для відновлення громади після початку повномасштабного вторгнення 

рф в Україну. 

Показники результативності Програми наведені у додатку 2 до Програми. 
 

4. Очікуванні результати виконання Програми 

Сприяння формуванню позитивного іміджу Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади, залучення прямих іноземних інвестицій, грантової 

допомоги міжнародних фінансових організацій в економіку, розвиток 

транскордонного, транснаціонального та регіонального співробітництва, 

залучення міжнародних та регіональних партнерів до проєктів відновлення. 

Підвищення рівня міжнародного та регіонального співробітництва громади у 

різних сферах соціально-економічного та культурного розвитку  
 

5. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Обсяги фінансування заходів з реалізації Програми становлять                      

1440,0 тис. грн.  (згідно додатку 3 до Програми). 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного 

законодавства за рахунок коштів Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади.  

           Головними розпорядниками коштів міського бюджету (видатків на 

реалізацію Програми) є Департамент економіки та розвитку інфраструктури 

міста Білгород-Дністровської міської ради та виконавчий комітет Білгород-

Дністровської міської ради.   
                            Ресурсне забезпечення Програми              тис.грн. 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання програми Всього 

витрат на 

виконання 

програми 

2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1 2 3 4 5 
Обсяг ресурсів, всього, 

у тому числі: 
400,0 480,0 560,0 1440,0 

коштів місцевого  

бюджету 
400,0 480,0 560,0 1440,0 

коштів інших джерел - - - - 
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6. Строки та етапи виконання Програми 

Програма розрахована на період 2026-2028 роки та реалізується у один етап. 
 

7. Координація та контроль за ходом виконання  Програми 

Координація виконання програми покладається на відділ з питань 

соціально-економічного розвитку Департаменту економіки та розвитку 

інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради. 

Контроль за виконання Програми здійснює Білгород-Дністровська міська 

рада. 

Наприкінці  кожного  року відповідальний виконавець Програми складає 

звіт про результати її виконання за поточний рік та подає на розгляд міської ради. 

Підсумковий звіт подається за результатами завершення усього періоду дії 

Програми. 

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми здійснює 

відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів 

– головний розпорядник коштів. 
                      ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                               7                                                     Продовження додатка 

 

Додаток 1 

до міської цільової Програми розвитку 

міжнародного, регіонального співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та формування 

позитивного іміджу Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади на 2026 – 2028 

роки  

    

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

№ 

з/

п 

Зміст заходів Строк 

вико 

нання 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги фінансування за 

роками, тис. грн. 

Очікуваний 

результат 

2026 р. 2027 р. 2028 р. Всього 

1. Участь делегацій,  до яких входять 

представники ОМС, у 

регіональних форумах, семінарах, 

конференціях із забезпеченням їх 

інформаційно -  презентаційною 

продукцією (листівки, брошури, 

буклети про місто та інш.) з 

фірмовим стилем міста Білгород-

Дністровського 

 

2026-

2028 

роки 

Департамент 

економіки та 

розвитку 

інфраструктур

и міста міської 

ради, 

виконавчий 

комітет міської 

ради 

Бюджет 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 60,0 70,0 180,0 Формування 

позитивного 

іміджу 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

2. Участь делегацій,  до яких входять 

представники ОМС, у 

міжнародних форумах, семінарах, 

конференціях із забезпеченням їх 

інформаційно - презентаційною 

продукцією (листівки, брошури, 

буклети про місто та інш.) з 

фірмовим стилем міста Білгород-

Дністровського 

2026-

2028 

роки 

Департамент 

економіки та 

розвитку 

інфраструктур

и міста міської 

ради, 

виконавчий 

комітет міської 

ради 

 

Бюджет 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 60,0 70,0 180,0 Залучення 

коштів 

допомоги 

міжнародних 

організацій для 

реалізації 

публічних 

інвестиційних 

проєктів, 

грантів 
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3. Придбання інформаційно-

презентаційної  продукції 

(листівок, брошур, буклетів про 

місто та інш.) з фірмовим стилем 

міста Білгород-Дністровського, 

виготовлення мобільного стенда 

для участі у міських, регіональних 

та міжнародних заходах 

 

2026-

2028 

роки 

Департамент 

економіки та 

розвитку 

інфраструктур

и міста міської 

ради, 

виконавчий 

комітет міської 

ради 

Бюджет 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 120,0 140,0 360,0 Міжнародна та 

регіональна  

промоція міста, 

сприяння 

залученню 

інвестицій 

4. Придбання канцелярських товарів, 

інформаційно - презентаційної 

продукції для організації 

проведення форумів, конференцій, 

семінарів та інших заходів у місті 

із залученням місцевих та 

міжнародних фахівців.   

2026-

2028 

роки 

Департамент 

економіки та 

розвитку 

інфраструктур

и міста міської 

ради, 

виконавчий 

комітет міської 

ради 

Бюджет 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 60,0 70,0 180,0 Поглиблення 

знань про 

законодавство 

ЄС, розвиток 

навичок 

ведення 

переговорів та 

сприяння 

реалізації 

реформ в 

процеси 

інтеграції 

5. Прийом та обслуговування 

регіональних делегацій під час 

проведення міських форумів, 

конференцій, семінарів, 

міжрегіонального співробітництва, 

підписання меморандумів про 

співпрацю шляхом організації 

харчування; оплати номерів у 

готелях; оплати екскурсійних 

послуг; забезпечення регіональних 

делегацій інформаційно- 

презентаційною та сувенірною 

2026-

2028 

роки 

Департамент 

економіки та 

розвитку 

інфраструктур

и міста міської 

ради, 

виконавчий 

комітет міської 

ради 

Бюджет 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

100,0 120,0 140,0 360,0 Презентація 

міста 

представникам 

регіональних 

делегацій,  

активізація 

міжрегіонально

го діалогу, 

підписання 

меморандумів 

про співпрацю 
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продукцією 

 

6. Організація та проведення 

зустрічей з представниками 

іноземних країн, а також 

дипломатичних представництв, 

консульських установ, інших 

офіційних представництв 

іноземних держав і міжнародних 

організацій; забезпечення 

міжнародних представників 

інформаційно - презентаційною та 

сувенірною продукцією 

2026-

2028 

роки 

Департамент 

економіки та 

розвитку 

інфраструктур

и міста міської 

ради, 

виконавчий 

комітет міської 

ради 

Бюджет 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

50,0 60,0 70,0 180,0 Презентація 

міста на 

міжнародному 

рівні з метою 

посилення 

іміджу міста, 

підписання 

меморандумів 

про співпрацю 

та 

налагодження 

міжнародного 

діалогу 

 Всього по Програмі    400,0 480,0 560,0 1440,0  

__________________________________________________ 
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Додаток 2 

до міської     цільової         Програми  

розвитку міжнародного, 

регіонального співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та 

формування позитивного іміджу 

Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади на 2026 – 

2028 роки  

       

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 
№ 
з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 
Вихідні дані 

на початок 

дії 

Програми 

2026 
 рік 

2027 
 рік 

 

2028 
 рік 

І. Показники витрат 

1. Обсяг витрат на 

виконання заходів 

Програми 

тис.грн. − 400,0 480,0 560,0 

ІІ. Показники продукту 

1. Кількість очікуваних 

делегацій,  до яких 

входять представники 

ОМС, для участі  у 

регіональних. 

міжнародних форумах, 

семінарах, конференціях 

одиниць − 10 12 14 

2. Кількість проведених 

міських форумів, 

конференцій, семінарів 

за участю  регіональних, 

міжнародних  делегацій 

заходів − 10 12 14 

3. Кількість  інформаційної 

та презентаційної 

продукції (листівок, 

брошур, буклетів про 

місто та інш.) з 

фірмовим стилем міста 

Білгород-

Дністровського 

шт. − 1000 1000 1000 

ІІІ. Показники ефективності 

1. Середні витрати на одну 

одиницю 

презентаційної, 

друкованої та іншої 

продукції з символікою 

міста, громади 

грн. − 250,0 290,0 330,0 

2. Середні витрати на одну 

делегацію,  до якої 

входять представники 

ОМС,  для участі у 

регіональних, 

тис.грн. − 20,0 20,0 20,0 
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міжнародних форумах, 

семінарах, конференціях 

3. Середні витрати на 

проведення міських 

форумів, конференцій, 

семінарів за участю  

регіональних, 

міжнародних  делегацій 

тис.грн. − 20,0 20,0 20,0 

ІV. Показники якості 

1. Динаміка збільшення 

кількості підписаних 

меморандумів про 

співпрацю 

% − 5 7 10 

                                       ______________________________________ 
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Додаток 3 

до   міської      цільової      Програми 

розвитку міжнародного, 

регіонального співробітництва, 

євроінтеграційних процесів та 

формування позитивного іміджу 

Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади на 2026 – 

2028 роки  
      

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Джерела 

фінансування 

Етапи виконання Програми Всього обсяг 

фінансування, 

тис. грн. 
2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, 

всього, 

у тому числі: 

400,0 480,0 560,0 1440,0 

державний бюджет − − − − 

обласний бюджет − − − − 

міський бюджет 400,0 480,0 560,0 1440,0 

Кошти інших 

джерел, в тому 

числі інвестиційні, 

залучені та інші, не 

заборонені чинним 

законодавством 

− − − − 

 

       

   _________________________________________________________ 

 

 

 

 

 


